

第1回研究設備センター先端研究設備部門会議

平成25年6月25日

議題

1. 予約システム利用の徹底および利用状況の閲覧
2. 装置の更新および設備マスタープランについて 別紙 1-1
3. 今年度の運営について
 - (ア) 研究支援員
 - (イ) 事務補佐員
 - (ウ) 先端研究設備部門長
 - (エ) 先端研究設備部門委員
4. 今年度の予算（設備の維持・運営）及び会計 別紙 1-2
施設使用料金（光熱費、維持費）について。課金をどうする？
5. 広報
 - (ア) 施設利用説明会（基盤研究設備部門と合同？）いつ、どのように行うか？
 - (イ) ポスター（研究設備、研究）の作成
 - (ウ) ホームページの作成（基盤研究設備部門と一緒に）
 - (エ) 研究成果報告書（基盤研究設備部門と一緒に）
 - (オ) 産学官連携 DAY での施設公開
 - (カ) 内部、外部利用者の拡大、課金
6. グループ間の連携をどのようにしていくのか？連携室の充実化？
7. その他